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Sinais de pontuacao

Leia:

Quem teve aideia da “contagem regressiva”?

O “inventor” da contagem regressiva foi o cineasta alemao Fritz Lang. Em 1930, durante as
filmagens de “A Mulher na Lua”, Lang se deparou com um problema: o roteiro descrevia uma
contagem de 1 a 10 antes do disparo de um foguete. O problema € que o diretor ficou com medo
de a cena ndo funcionar, jA que a plateia ndo saberia exatamente quando seria o fim da
contagem. A solucdo Contar ao contrario, de 10 até zero. A ideia se popularizou e até hoje a
contagem regressiva € utilizada (e ndo s6 em langcamentos de foguetes!).

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>.

Questao 1 — As aspas foram usadas em “A Mulher na Lua” para destacar:

contagem de 1 a 10 antes do disparo de um foguete.”, os dois-pontos anunciam:
() uma citagao.

() uma enumeracéo.

() uma explicagao do que foi dito anteriormente.

Questao 3 — Na parte “O problema é que o diretor ficou com medo de a cena néo funcionar, ja
gue a plateia ndo saberia exatamente quando seria o fim da contagem.”, a virgula é:

() proibida.

() facultativa.

() obrigatéria.

Questao 4 — O periodo “A solugdo ” deve ser encerrado com o sinal de pontuagao:
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i Questdo 2 — No trecho “...] Lang se deparou com um problema: o roteiro descrevia uma ;
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i Questdo 5 - Na passagem “A ideia se popularizou e até hoje a contagem regressiva é utilizada (e i
: ndo s6 em lancamentos de foguetes!).”, os parénteses indicam: :
i () um exemplo que foi intercalado. i
1 - e~ - 1
: () uma opinido que foi intercalada. :
1 () uma explicagéo que foi intercalada. I
1 1
1 1

www.acessaber.com.br



